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1. Obecně vzato, platí podle Vás, že lidé mají dodržovat zákon bez výjimky, nebo že za 

vyjímečných okolností, se mají řídit svým svědomím, i kdyby to znamenalo porušit 

zákon? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Dodržovat zákon bez výjimky 1 

Příležitostně se řídit svědomím 2 

Neumím vybrat 8 

Odmítl (a) 9 

 

 

2. Je mnoho způsobů, jak lidé nebo organizace mohou protestovat proti jednání vlády, 

se kterým silně nesouhlasí. Které způsoby protestu by podle Vás měly být dovoleny a 

které ne? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU A a zakroužkujte odpověď v každém řádku! 

 

1  Zcela souhlasím 

2  Spíše souhlasím 

3  Spíše nesouhlasím 

4  Zcela nesouhlasím 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a) 

 

Mělo by být povoleno 

 

a)Organizování veřejných shromáždění   

k vyjádření protestu proti vládě 

 

1  2  3  4 

 

8 

 

9 

b)Organizování protestních pochodů a 

demonstrací  

 

1  2  3  4 

 

8 

 

9 

c)Organizování celostátní stávky všech 

pracovníků proti vládě 

 

1  2  3  4 

 

8 

 

9 
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3. Využil(a) byste Vy sám(a) osobně některý z následujících způsobů, abyste 

protestoval(a) proti jednání vlády, s nímž rozhodně nesouhlasíte? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU B a zakroužkujte odpověď v každém řádku! 

 

1  Určitě ano 

2  Spíše ano 

3  Spíše ne 

4  Určitě ne 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a) 

 

 

a)Účast na veřejném shromáždění, 

zorganizovaném na protest proti vládě  

 

1  2  3  4 

 

8 

 

9 

b)Účast na protestním pochodu nebo 

demonstraci 

 

1  2  3  4 

 

8 

 

9 

 

 

4. Kolikrát jste se za posledních pět let zúčastnil(a) následujících akcí, abyste 

protestoval(a) proti jednání vlády, s nímž rozhodně nesouhlasíte ? 

 
Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

1  Nikdy  

2  Jednou  

3  Více než jednou  

8  Neví  

9  Odmítl(a)  

 

 

a)Veřejného shromáždění, zorganizovaného na 

protest proti vládě  

 

1  2  3 

 

8  9 

b)Protestního pochodu nebo demonstrace 1  2  3 8  9 
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5. Existují lidé, jejichž názory většina pokládá za extrémní.  Myslíte si, že lidem, kteří 

chtějí revolucí svrhnout vládu, by mělo být povoleno aby: 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU C a zakroužkujte odpověď v každém řádku! 

 

1  Určitě ano 

2  Spíše ano 

3  Spíše ne 

4  Určitě ne 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a) 

 

a)Pořádali veřejná shromáždění, kde by 

vyjadřovali své názory 

 

1  2  3  4 

 

8 

 

9 

b)Vydávali knihy, vyjadřující jejich 

názory  

 

1  2  3  4 

 

8 

 

9 

 

 

6.  Všechny soudní systémy se dopouštějí omylů. Který z omylů Vy osobně považujete za 

horší? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Odsoudit nevinného člověka 1 

Osvobodit člověka, který je vinen 2 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 
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7. Vláda má mnoho dílčích informací o lidech, které lze na počítačích velice rychle spojit 

dohromady. Je to: 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Velice vážná hrozba pro soukromí jednotlivce 1 

Dost vážná hrozba 2 

Nepříliš vážná hrozba 3 

Není to žádná hrozba pro soukromí jednotlivce 4 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

8. Do jaké míry souhlasíte s  následujícím tvrzením: "Vláda by měla dbát na snižování 

rozdílů mezi lidmi s vysokými příjmy a lidmi s nízkými příjmy." ? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Naprosto souhlasím 1 

Souhlasím 2 

Ani souhlas ani nesouhlas 3 

Nesouhlasím 4 

Naprosto nesouhlasím 5 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 
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9. Budu Vám číst některá opatření, jimiž může vláda ovlivňovat národní hospodářství. 

Řekněte prosím, které kroky podporujete a které odmítáte? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU D a zakroužkujte odpověď v každém řádku! 

 

1  Silně podporuji 

2  Podporuji 

3  Ani souhlas ani nesouhlas 

4  Nepodporuji 

5  Zásadně nepodporuji 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a) 

 

a)Regulace mezd zákonem  1  2  3  4  5 8  9 

b)Usměrňování cen zákonem 1  2  3  4  5 8  9 

c)Škrty ve vládních výdajích 1  2  3  4  5 8  9 

d)Vládní financování programů na 

vytvoření nových pracovních míst 

 

1  2  3  4  5 

 

8  9 

e)Méně zásahů vlády do podnikání 1  2  3  4  5 8  9 

f)Finanční dotování vývoje nových 

průmyslových výrobků a technologií 

 

1  2  3  4  5 

 

8  9 

g)Podpora upadajícím průmyslovým oborům 

s cílem udržet pracovní místa 

 

1  2  3  4  5 

 

8  9 

h)Krácení pracovního týdne v zájmu 

vytvoření více pracovních míst 

 

1  2  3  4  5 

 

8  9 
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10. Budu Vám číst různé oblasti vládních výdajů. Řekněte nám, zda by vládní výdaje 

měly být v dané oblasti vyšší či nižší?  

Uvědomte si, že pokud řeknete "mnohem větší", mohlo by to vyžadovat zvýšení daní 

potřebné k finančnímu krytí zvýšených vládních výdajů. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU E a zaškrtněte odpověď v každém řádku! 

 

1  Mnohem vyšší výdaje  

2  Vyšší výdaje  

3  Stejné výdaje jako dosud  

4  Nižší výdaje  

5  Mnohem nižší výdaje 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a)  

 

 

a)Životní prostředí 1  2  3  4  5 8 9 

b)Zdravotnictví 1  2  3  4  5 8 9 

c)Policie a udržování pořádku 1  2  3  4  5 8 9 

d)Vzdělání 1  2  3  4  5 8 9 

e)Armáda a obrana 1  2  3  4  5 8 9 

f)Starobní důchody 1  2  3  4  5 8 9 

g)Podpory v nezaměstnanosti 1  2  3  4  5 8 9 

h)Kultura a umění 1  2  3  4  5 8 9 
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11a. Myslíte si, že odbory v této zemi mají příliš velký, nebo příliš malý vliv? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Příliš velký vliv 1 

Velký vliv 2 

Tak přiměřený vliv 3 

Malý vliv 4 

Příliš malý vliv 5 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 

 

11b. A jak je to s obchodem a průmyslem? Mají obchodní a průmyslové podniky příliš 

velký nebo příliš malý vliv? 

 

Příliš velký vliv 1 

Velký vliv 2 

Tak přiměřený vliv 3 

Malý vliv 4 

Příliš malý vliv 5 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

11c. A jak je to s vládou? Má vláda podle Vás příliš velkou nebo příliš malou moc? 

 

Příliš velkou moc 1 

Velkou moc 2 

Tak přiměřenou moc 3 

Malou moc 4 

Příliš malou moc 5 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 
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12. Celkově vzato, vláda by měla mít povinnost: 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU F a zakroužkujte odpověď v každém řádku! 

 

1  Určitě ano  

2  Spíše ano  

3  Spíše ne  

4  Určitě ne 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a)  

 
 

a)Zajistit práci pro každého, kdo chce 

pracovat 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

b)Usměrňovat ceny 1   2   3   4 8 9 

c)Zabezpečovat zdravotní péči pro 

nemocné 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

d)Zabezpečovat slušnou životní úroveň 

starým lidem 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

e)Poskytovat průmyslu pomoc, potřebnou 

k jeho růstu 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

f)Zabezpečovat slušnou životní úroveň 

nezaměstnaným 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

g)Snižovat rozdíly v příjmech mezi 

bohatými a chudými 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

h)Poskytovat finanční pomoc 

vysokoškolským studentům z rodin     

s nízkými příjmy 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

i)Zabezpečovat slušné bydlení pro ty, 

kdo si je nemohou dovolit 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 

j)Prosazovat přísné zákony, jež by 

donutily průmysl k menšímu 

poškozování životního prostředí 

 

1   2   3   4 

 

8 

 

9 
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Zde je několik otázek o politice. 

 

13. Jak moc se Vy osobně zajímáte o politiku? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Velmi se zajímám 1 

Docela se zajímám 2 

Trochu se zajímám 3 

Moc se nezajímám 4 

Nezajímám se vůbec 5 

Nevím 8 

Odmítl(a) 9 
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14. Za pomoci karty G mi prosím řekněte, do jaké míry souhlasíte s následujícími 

výroky. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU G a zakroužkujte odpověď v každém řádku! 

 

1  Naprosto souhlasím  

2  Souhlasím  

3  Ani souhlas ani nesouhlas  

4  Nesouhlasím  

5  Naprosto nesouhlasím 

8  Neumím vybrat  

9  Odmítl(a)  

 

 

a)Hlas lidí jako jsem já, nemá v tom, 

co dělá vláda, žádnou váhu 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 

b)Průměrný občan má u nás na politiku 

značný vliv 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 

c)Ani ti nejschopnější politikové 

nemohou v daném systému moc dokázat 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 

d)Mám pocit, že docela dobře rozumím 

politickým problémům naší země 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 

e)Volby jsou dobrým způsobem, jak 

přimět vládu k tomu, aby věnovala 

pozornost názorům lidí 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 

f)Většina lidí je o politice a o tom, 

co dělá vláda, informována lépe než 

já 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 

g)Lidé, které volíme do parlamentu, se 

snaží dodržet sliby, které dali ve 

volební kampani 1  2  3  4  5 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 

h)Většině státních úředníků lze 

důvěřovat, že dělají pro tuto zemi to 

nejlepší 

 

1  2  3  4  5 

 

8 

 

9 
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15. Jak podle Vás dnes funguje demokracie v České republice? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Funguje dobře a nepotřebuje žádné změny 1 

Funguje dobře, ale potřebuje některé změny 2 

Nefunguje dobře a potřebuje mnoho změn 3 

Nefunguje dobře a potřebuje zásadně změnit 4 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

A nyní několik otázek o daních. 

 

16. Kdyby si vláda mohla volit mezi snížením daní nebo zvýšením výdajů na sociální 

účely, co by si podle Vás měla vybrat? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! Míníme všechny daně dohromady včetně srážek ze mzdy, 

daně z příjmu, spotřební daně a všech dalších daní. 

 

Snížit daně, i kdyby to znamenalo menší výdaje 

na sociální účely 1 

Zvýšit výdaje na sociální účely, i kdyby to znamenalo 

vyšší daně 2 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 
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17. Jaký je Váš celkový názor na daně v České republice? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU H a zakroužkujte odpověď u každé otázky! Opět 

míníme všechny daně dohromady včetně srážek ze mzdy, daně z příjmu, spotřební daně a 

všech dalších daní. 

 

a. Pro ty, kdo mají vysoké příjmy, jsou daně: 

 

1  Příliš vysoké  

2  Vysoké  

3  Přiměřené  

4  Nízké  

5  Příliš nízké 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a)  

 

 

b. Pro lidi se středně vysokými příjmy, jsou daně: 

 

1  Příliš vysoké  

2  Vysoké  

3  Přiměřené  

4  Nízké  

5  Příliš nízké 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a)  

 

 

c. A konečně, pro lidi s nízkými příjmy jsou daně: 

 

1  Příliš vysoké  

2  Vysoké  

3  Přiměřené  

4  Nízké  

5  Příliš nízké 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a)  
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18. Myslíte si, že následující instituce by měly být převážně v rukou soukromých 

organizací či společností, nebo naopak státu? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU I a  zakroužkujte odpověď v každém řádku! 

 

1  Převážně v rukou soukromých 

organizací či společností 

2  Převážně v rukou státu 

8  Neumím vybrat 

9  Odmítl(a) 

 

 

a) Elektrárenské podniky 1  2 8   9 

b) Nemocnice 1  2 8   9 

c) Banky 1  2 8   9 

 

 

19. Kdyby si vláda musela vybrat mezi udržením nízké inflace nebo udržením nízké 

nezaměstnanosti, čemu by podle Vás měla dát větší přednost? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Udržení nízké inflace 1 

Udržení nízké nezaměstnanosti 2 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

20. Předpokládejme, že výše daní u nás zůstane stejná. Měla by vláda spíše: 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Vydávat stejně jako nyní na sociální účely, 

i kdyby to znamenalo schodek rozpočtu či zadlužení. 1 

Vydávat méně než nyní na sociální služby a udržet 

vyrovnaný rozpočet, popřípadě snížit dluh. 2 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 
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21a. Kolik by měl celkem měsíčně na daních zaplatit průměrný pomocný dělník. 

Předpokládejme, že vydělá asi 5 000 Kč měsíčně.  

 

Pokyn: Prosím, vypište částku nebo napište 000000, pokud si dotázaný myslí, že by neměl 

platit žádnou daň.  

 

 

  

 

Celkem Kč za měsíc:       

 

 Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 

 

 

b.  A kolik by měl zaplatit na daních ten, kdo vydělává 10 000 Kč měsíčně? 

 

 

  

 

Celkem Kč za měsíc:       

 

 Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 

 

 

c. A co ten, kdo vydělává 20 000 Kč měsíčně, kolik ten by měl zaplatit ?  

 

 

  

 

Celkem Kč za měsíc:       

 

 Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 

 

 

d. A kolik by měl zaplatit ten, kdo vydělává 40 000 Kč měsíčně? 

 

 

  

 

Celkem Kč za měsíc:       

 

 Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 
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Následující otázky se týkají Vašeho vztahu k politickým stranám a účasti ve volbách 

 

 

22. Nyní bychom se vrátili k posledním parlamentním volbám, které se konaly  

 31. 5. - 1. 6. 1996. Zúčastnil jste se těchto voleb? 

 

Ano 1 

Ne 2 

Odmítl(a) 9 

 

22a. POKUD JSTE NEVOLIL, bylo to především proto, že: 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU J a zakroužkujte jedinou odpověď! 

 

Neměl jsem právo volit, nebyl jsem zaregistrován k volbám 01 

Chtěl jsem volit, ale nedostal jsem se do volební místnosti 02 

Nerozuměl jsem dostatečně politice 03 

Volby mě dostatečně nezajímaly 04 

Chtěl jsem hlasovat, ale zapoměl jsem 05 

Z důvodů svědomí nikdy nevolím 06 

Nemohl jsem se rozhodnout koho volit 07 

Nebyl nikdo, koho bych chtěl volit 08 

Jiný důvod (prosím uveďte jej) 97 

Neumí vybrat 88 

Odmítl(a) 99 

 

 

23. POKUD JSTE VOLIL(A), pro kterou politickou stranu jste se rozhodl(a)? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU K, zapište název politické strany. 

Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

 

Vypište  ……………………………………………………………………… 
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24. Jak silný byl Váš vztah k politické straně, kterou jste volil(a)? 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

Velmi silný 1 

Silný 2 

Mírný 3 

Slabý 4 

Velmi slabý 5 

Neumí vybrat 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

25. Můžete nám říci, kterou politickou stranu byste volil(a), kdyby parlamentní volby 

byly příští týden? 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU K, zapište název politické strany. 

Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

 

Vypište ……………………………………………………………………… 

  

 

 

 

FILTR: Následující otázka je pouze pro toho, kdo na otázky 23 a 25 odmítl odpověď. 

 

 

26. Kdyby parlamentní volby byly příští týden, volil(a) byste stejnou stranu jako ve  

volbách 1996? 

 

Pokyn: přečtěte varianty odpovědí! 

 

Určitě ano 1 

Spíše ano 2 

Spíše ne 3 

Určitě ne 4 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 
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27. Jak silný je Váš vztah k politické straně, kterou byste volil(a)? 

 

Pokyn: přečtěte varianty odpovědí! 

 

Velmi silný 1 

Dosti silný 2 

Mírný 3 

Dosti slabý 4 

Velmi slabý 5 

Neumím vybrat 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

28. Pokud by se ve volbách odevzdávaly hlasy dvěma stranám, které straně byste ještě 

dal(a) svůj hlas?  

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU K, zapište název politické strany. Pokud si 

respondent neví rady, pomozte mu slovy: “Například kdyby se volily dvě strany.”  

Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

 

Vypište …………………………………………………………………….. 

  

 

 

 

29. Kterou politickou stranu byste nikdy nevolil(a)?  

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU K, zapište název politické strany. 

Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

 

Vypište …………………………………………………………………….. 
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30. Můžete nám říci, zda jste členem: 

 

Pokyn: Přečtěte varianty odpovědí! 

 

 

Ano 1 

Ne 2 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

a) Některé politické strany 1  2 8  9 

b) Odborů 1  2 8  9 

c) Profesní organizace, komory 1  2 8  9 

d) Zájmové organizace 1  2 8  9 

 

 

31. V politice se často užívají pojmy “levice” a “pravice. Kam byste se sám(a) zařadil(a)? 

 

Pokyn:Předložte KARTU L! 

 

1  Jasná levice  

2  Spíše nalevo  

3  Střed  

4  Spíše napravo  

5  Jasná pravice  

8  Neví  

9  Odmítl(a)  

 

 

31a. A teď se ještě pokuste označit Vaše zařazení křížkem na následující škále.  

 

Pokyn: Podejte respondentovi dotazník a pero/tužku a požádejte ho (ji), aby křížkem 

označil(a) čtvereček na škále, kam by se vzhledem ke svým politickým názorům zařadi(a). 

Křížek je třeba udělat do polí jednotlivých čtverečků, nikoli na dělící linku. 

 

 

 

LEVICE 

 

          PRAVICE 
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32. Nyní Vám budu číst výroky a Vy mi řeknete, nakolik s nimi souhlasíte nebo 

nesouhlasíte. 

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU M a zakroužkujte v každém řádku jeho odpověď! 

 

1  Určitě souhlasím 

2  Spíše souhlasím 

3  Spíše nesouhlasím 

4  Určitě nesouhlasím 

8  Neumí vybrat 

9  Odmítl(a) 

 

a)Vláda by měla přerozdělovat příjem 

od těch, co jsou na tom lépe, těm, 

co jsou na tom hůře 

 

1   2   3   4     

 

8  9 

b)Vlastníci velkých podniků bohatnou 

na úkor dělníků 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

c)Obyčejní pracující lidé nedostávají 

spravedlivý podíl z národního 

bohatství 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

d)Existuje jedno právo pro bohaté a 

druhé pro chudé 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

e)Vedení podniku se bude vždy snažit 

vyzrát na zaměstnance, pokud dostane 

šanci  

 

1   2   3   4   

 

8  9 

f)Mladí lidé dnes neuznávají tradiční 

hodnoty 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

g)Za některé zločiny je nejvhodnějším 

trestem trest smrti 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

h)Školy by měly učit děti uznávat 

autoritu 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

i)Právem je třeba řídit se vždy, 

dokonce i když určitý zákon je 

špatný 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

j)Cenzura filmů a časopisů je nutná 

pro udržení morálních norem 

 

1   2   3   4    

 

8  9   

k)Lidé, kteří porušují právo, by měli 

dostat přísné tresty 

 

1   2   3   4   

 

8  9   
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33. Přečtu Vám nyní výroky a Vy mi prosím řekněte, do jaké míry s nimi souhlasíte 

nebo nesouhlasíte.   

 

Pokyn: Předložte dotazovanému KARTU N a zakroužkujte v každém řádku jeho odpověď! 

 

1  Určitě souhlasím 

2  Spíše souhlasím 

3  Spíše nesouhlasím 

4  Určitě nesouhlasím 

8  Neumí vybrat 

9  Odmítl(a) 

 

a)Nemá cenu obracet se na úřady, 

protože ty se o problémy obyčejného 

člověka příliš nezajímají 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

b)Člověk dnes musí žít jen pro 

přítomnost, budoucnost se o sebe bude 

muset postarat sama 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

c)Ať si říká kdo chce, co chce, 

průměrný člověk se má stále hůře 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

d)Není příliš poctivé přivádět děti na 

svět, když budoucnost je tak nejistá 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

e)Dnes člověk vskutku neví, na koho se 

může spolehnout 

 

1   2   3   4   

 

8  9 

 

 

 

A nakonec ještě několik údajů, které slouží statistickému zpracování 

 

 

34. Ve kterém roce jste se narodil(a)? 

Pokyn: Prosím vypište poslední dvojčíslí roku narození. Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

Rok narození:   
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35. Jaký je Váš rodinný stav? 

 

Pokyn:Předložte KARTU O! 

 

Ženatý, vdaná 1 

Vdova, vdovec 2 

Rozvedený, rozvedená 3 

Ženatý, vdaná - žijící odděleně 4 

Nesezdané soužití 5 

Svobodný (nikdy ženatý, vdaná) 6 

 

Odmítl(a) 9 

 

 

36. Jaké je Vaše nejvyšší školní vzdělání? 

 

Pokyn:Předložte KARTU P!. Zakroužkujte jedinou odpověď. 

 

Neúplné základní 1 

Základní 2 

Vyučení 3 

Střední bez maturity 4 

Střední odborné s maturitou 5 

Střední všeobecné s maturitou 6 

Nedokončené vysokoškolské 7 

Ukončené vysokoškolské 8 

 

Odmítl(a) 99 

 

 

37. Dokázal(a) byste spočítat, kolik let jste celkem navštěvoval(a) školu? Započtěte i 

nezakončené školy a formy studia (včetně dálkového, večerního či externího studia). 

 

Pokyn: Vypište ve správném tvaru. Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

Celkem roků:   
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38. Jaké je Vaše současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy? 

 

Pokyn:Předložte KARTU Q a zakroužkujte pouze jedinou možnost!. 

 

Zaměstnanec na plný úvazek 01 

Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 02 

Zaměstnanec na částečný úvazek (méně něž 1/2) 03 

Soukromník, podnikatel 04 

Svobodné povolání 05 

Pomáhající člen rodiny 06 

Nezaměstnaný 07 

Student, učeň 08 

Důchodce invalidní 09 

Důchodce starobní 10 

Důchodce ostatní 11 

Trvale v domácnosti 12 

Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 13 

Ostatní 14 

 

Odmítl(a)   99 

 

 

38a. Jestliže jste v zaměstnaneckém poměru, pracujete: 

 

Pokyn:Předložte KARTU R!. 

 

Ve velké akciové společnosti 1 

V jiné soukromé firmě 2 

Ve státním podniku 3 

Ve veřejné instituci 4 

V družstvu 5 

Jinde 6 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 
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38b. Jestliže jste soukromý podnikatel, kolik máte zaměstnanců? 

 

Pokyn: Vypište ve správném tvaru. Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

Počet zaměstnanců:   

 

 

 

39. Máte nějaký doplňkový zdroj příjmů, například vedlejší úvazek, podnikatelskou 

činnost, atd.? 

 

Ano 1 

Ne 2 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

FILTR: Následující otázka je pouze pro toho, kdo na otázku 39 odpověděl ANO. 

 

40. Jestliže ano, jaký? 

 

Pokyn:Předložte KARTU S a zakroužkujte pouze jedinou možnost! Pokud respondent uvádí 

více zdrojů, ať označí tu, kterou považuje za nejdůležitější. 

 

Zaměstnanec státního podniku, organizace 1 

Zaměstnanec soukromé firmy 2 

Vlastní podnikatelská činnost 3 

Jednorázové dohody o provedení práce 4 

Ostatní 5 

 

Odmítl(a) 9 

 

 

41. Kolik hodin v průměru týdně pracujete? Započtěte i vedlejší pracovní úvazky, další 

podnikatelské aktivity apod. 

 

Pokyn: Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

Počet hodin:   
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42. Jaká je Vaše profese, případně pracovní zařazení ve Vašem hlavním zaměstnání? 

 

Pokyn: Odpověď zaznamenejte co nejpodrobněji. Nestačí údaj “dělník”, ale je potřeba další 

určení např. “dělník u běžícího pásu ve výrobně motorů”. 

U respondentů, kteří v současné době nepracují (důchodci, nezaměstnaní atd.), zjišťujete 

jejich poslední zaměstnání, profesi. Pracujících důchodců se ptáte na profesi před odchodem 

do důchodu. 

 

 

 

 

    

 

 

43. Máte (měl jste) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? 

 

Ano 1 

Ne 2 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

FILTR: Následující otázka je pouze pro toho, kdo na otázku 43 odpověděl ANO. 

 

43a. Jestliže ano, kolik? 

 

Pokyn:Předložte KARTU T! 

 

1 -  2 1 

3 -  5 2 

6 - 10 3 

Více než 10 4 

Řídím více oddělení, útvarů 5 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 
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44. Jaké je nejvyšší školní vzdělání Vašeho partnera? 

 

Pokyn:PředložteKARTU P! Zakroužkujte jedinou odpověď. 

 

Neúplné základní 1 

Základní 2 

Vyučení 3 

Střední bez maturity 4 

Střední odborné s maturitou 5 

Střední všeobecné s maturitou 6 

Nedokončené vysokoškolské 7 

Ukončené vysokoškolské 8 

Neví 88 

Odmítl(a) 99 

 

 

45. Jaké je současné ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho partnera? 

Pokyn:Předložte KARTU Q a zakroužkujte pouze jedinou možnost! 

 

Zaměstnanec na plný úvazek 01 

Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 02 

Zaměstnanec na částečný úvazek (méně něž 1/2) 03 

Soukromník, podnikatel 04 

Svobodné povolání 05 

Pomáhající člen rodiny 06 

Nezaměstnaný 07 

Student, učeň 08 

Důchodce invalidní 09 

Důchodce starobní 10 

Důchodce ostatní 11 

Trvale v domácnosti 12 

Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 13 

Ostatní 14 

Neví   88 

Odmítl(a)   99 
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46. Jaká je profese, případně pracovní zařazení Vašeho partnera? 

 

Pokyn: Jestliže partner respondenta v současné době nepracuje, ptáte se na poslední profesi. 

Je-li pracujícím důchodcem, tak na profesi před odchodem do důchodu. Neví=88, 

odmítl(a)=99. 

 

 

 

 

 

    

 

 

47. Má (měl(a)) Váš partner(ka) ve svém hlavním zaměstnání nějaké podřízené? 

 

 

Ano 1 

Ne 2 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

FILTR: Následující otázka je pouze pro toho, kdo na otázku 47 odpověděl ANO. 

 

47a. Jestliže ano, kolik? 

 

Pokyn:Předložte KARTU T! 

 

 

1 - 2 1 

3 - 5 2 

6 - 10 3 

Více než 10 4 

Řídí více oddělení, útvarů 5 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 
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48. Jakého nejvyššího školního vzdělání dosáhli Vaši rodiče? 

 

Pokyn:Předložte KARTU P! Zakroužkujte jedinou odpověď. 

 Otec Matka 

Neúplné základní 1 1 

Základní 2 2 

Vyučení 3 3 

Střední bez maturity 4 4 

Střední odborné s maturitou 5 5 

Střední všeobecné s maturitou 6 6 

Nedokončené vysokoškolské 7 7 

Ukončené vysokoškolské 8 8 

Neví 88 88 

Odmítl(a) 99 99 

 

49. Jaké bylo ekonomické postavení, hlavní zdroj obživy Vašeho otce, když Vám bylo 16 

let? 

 

Pokyn:Předložte KARTU Q a zakroužkujte pouze jedinou možnost! 

 

Zaměstnanec na plný úvazek 01 

Zaměstnanec na částečný úvazek (1/2 a vyšší) 02 

Zaměstnanec na částečný úvazek (méně něž 1/2) 03 

Soukromník, podnikatel 04 

Svobodné povolání 05 

Pomáhající člen rodiny 06 

Nezaměstnaný 07 

Student, učeň 08 

Důchodce invalidní 09 

Důchodce starobní 10 

Důchodce ostatní 11 

Trvale v domácnosti 12 

Na mateřské dovolené, rodičovský příspěvek 13 

Ostatní 14 

Neví   88 
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Odmítl(a)   99 

50. Jaká byla profese, popřípadě pracovní zařazení Vašeho otce, když Vám bylo 16 let? 

 

Pokyn: zapište co nejpodrobněji. Je-li třeba, zeptejte se dotazovaného, zda má tato práce 

nějaký zvláštní název nebo jméno. Neví=88, odmítl(a)=99. 

 

 

 

    

 

 

51. Má (měl) Váš otec ve svém tehdejším zaměstnání nějaké podřízené? 

 

 

Ano 1 

Ne 2 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

FILTR: Následující otázka je pouze pro toho, kdo na otázku 51 odpověděl ANO. 

 

51a. Jestliže ano, kolik? 

 

Pokyn:Předložte KARTU T! 

 

1 - 2 1 

3 - 5 2 

6 - 10 3 

Více než 10 4 

Řídí více oddělení, útvarů 5 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 
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52. Uveďte název okresu Vašeho trvalého bydliště. 

 

Název okresu:  ........................................... 

    

 

 

53. Do jaké velikostní kategorie patří obec ve které bydlíte? 

 

Vesnice s méně než 1.000 obyvateli 1 

Obec s 1.000 až 2.000 obyvateli 2 

Větší obec (2.000 až 5.000 obyvatel) 3 

Malé město (5.000 až 10.000 obyvatel) 4 

Větší město (10.000 až 50.000 obyvatel) 5 

Velké město (50.000 až 100.000 obyvatel) 6 

Město nad 100.000 obyvatel nikoliv však Praha 7 

Praha 8 

 

 

54. V jakém bytě bydlíte? 

 

Pokyn:. Předložte KARTU U a zakroužkujte pouze jedinou možnost! 

 

Ve státním, obecním nebo podnikovém nájemním bytě 1 

V družstevním bytě 2 

V nájemním domě, ale ve vlastním bytě 3 

Ve vlastním soukromém nájemním domě 4 

V cizím soukromém nájemním domě 5 

Ve vlastním rodinném domě 6 

V rodinném domě svých rodičů 7 

V ubytovně, hotelovém domě 8 

Jinak, (vypište) ............................. 9 

Neví 88 

Odmítl(a) 99 
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55. Kolik má Váš byt obytných místností kromě kuchyně? 

 

Počet místností:  

 

 

 

56. Kolik máte dětí, které s Vámi bydlí ve společné domácnosti? 

 

Pokyn: Máme na mysli závislé děti ve věku do 18 let. 

 

Počet dětí:  

 

 

 

57. Kolik členů, včetně Vás, má Vaše domácnost? 

 

Pokyn: Domácností rozumíme jedince bydlící v jednom bytě či rodinném domku, kteří 

společně hospodaří.. 

 

Počet osob:   

 

 

 

58. Zajímá nás, jak jsou jednotliví členové Vaší domácnosti, kromě Vás, staří a jaké je 

jejich pohlaví? 

 

Pokyn: Údaje o respondentovi nezapisujte. Věk zapište jako dvojciferné číslo. Neví=88, 

odmítl(a)=99. 

 

 1 2 3 4 5 6 7 8 

Věk (roky) 

 

        

Pohlaví: muž 1 1 1 1 1 1 1 1 

         žena 2 2 2 2 2 2 2 2 
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59. Jaký je Váš osobní průměrný celkový čistý měsíční příjem? Započtěte čistý plat a 

vedlejší výdělky, zisk z podnikání, dávky v nezaměstnanosti a mateřství, důchody a 

státní vyrovnávací příspěvek. Nezapočtou se přídavky a státní vyrovnávací příspěvek na 

děti. 

 

Pokyn: Zapište v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo 

odmítá uvést přesnou částku, požádejte jej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 

 

Celkem Kč:       

 

 Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 

 

 

59a. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vašeho partnera(ky)? 

 

Celkem Kč:       

 

 Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 

 

59b. Jaký je průměrný celkový čistý měsíční příjem Vaší domácnosti? Myslíme tím 

příjmy a důchody všech osob ve Vaší domácnosti po odečtení daní a dále všechny 

sociální dávky, přídavky a doplňkové příjmy. 

 

Pokyn: Zapište v korunách, nikoli ve stovkách či tisících! Pokud dotazovaný neumí nebo 

odmítá uvést přesnou částku, požádejte j̈ej, ať se pokusí příjem alespoň odhadnout. 

 

Celkem Kč:       

 

 Kódy: Neví=888888, odmítl(a)=999999 

 

 

60. Můžete nám říci, jaké je Vaše náboženské vyznání? 

 

Pokyn: Neví=88, odmítl(a)=99 

 

Vypište:  ………………………...........................................   
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61. Jak často navštěvujete bohoslužby, náboženské obřady? 

 

Pokyn: Podejte respondentovi KARTU V! 

Jednou za týden 1 

2 až 3x za měsíc 2 

Jednou za měsíc 3 

Několikrát za rok 4 

Méně často 5 

Nikdy 6 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

62. Do které společenské skupiny, třídy, byste se sám(a) zařadil(a)? 

 

Pokyn:Předložte KARTU W a zakroužkujte pouze jednu možnost! 

 

Nižší třída 1 

Dělnická třída 2 

Nižší střední třída 3 

Střední třída 4 

Vyšší střední třída 5 

Vyšší třída 6 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 
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63. Do které společenské skupiny, třídy, byste se sám(a) zařadil(a), když vynecháme 

možnost “dělnická třída”? 

 

Pokyn:Předložte KARTU Z a zakroužkujte pouze jednu možnost! 

 

Nižší třída 1 

Nižší střední třída 2 

Střední třída 3 

Vyšší střední třída 4 

Vyšší třída 5 

Neví 8 

Odmítl(a) 9 

 

 

 

 

Děkujeme Vám za Vaše odpovědi. 

 

64. Pohlaví dotázaného: 

 

Muž 1 

Žena 2 

 

65. Typ bydlení: 

 

Rodinný domek 1 

Zemědělská usedlost 2 

Menší bytový dům (max. 6 bytů) 3 

Větší bytový dům 4 

 

66. Dojem z domácnosti: 

 

Velmi chudá 1 

Spíše chudá 2 

Průměrná 3 

Spíše bohatá 4 

Velmi bohatá 5 
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67. Datum rozhovoru: 

 

Pokyn: Vypište do rámečku datum rozhovoru. 

   

 

 

68. Délka rozhovoru v minutách: 

 

Pokyn:Vypište počet minut. 

 

    

 

 

69. Obtížnost rozhovoru: 

Snadný, obvyklý 1 

Náročný 2 

Obtížný, namáhavý 3 

 

 

 

 

 

PROHLÁŠENÍ TAZATELE: 

Prohlašuji, že toto je přesný záznam odpovědí respondenta. 

 

   Vlastnoruční podpis: ........................ 


